
Lista de asistencia 

Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y como 

coadyuvantes las comisiones de: Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas y de Derechos Humanos e Igualdad de Género 

Nombre: 

Regidor Luis Cisneros Quírarte- Presidente 

!Regidora Patricia Guadalupe Campos Alfaro­
.Vocal

·Regidora Jeanette Velázquez Sedano- Vocal

!Regidor Fernando Garza Martínez-Vocal

!Regidor Salvador Hernández Navarro-Vocal

28 de Abril de 2022� a las 12:30 horas, �aj_ón de Exregidoras 

Firma: Observación. 
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Lista de asistencia 

Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y como 

coadyuvante la comisión de: Hacienda Pública y Patrimonio Municipal 

28 de abril de 2022, a las 12:30 horas, Salón de Exregidoras 

COMISIÓN DE HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL 

Nombre: Firma: 

Reg;do,a Pat,;da Guadalupe campos Alfa,o-
1 
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Presidenta 
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Regidor Rafael Barrios Dávila- Vocal 

Regidor Juan Francisco Ramírez Salcido- Vocal 

Regidora Mariana Fernández Ramírez-Vocal 

��
Regidor ltzóatl Tonatiuh Bravo Padilla-Vocal 
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Observación. 



Lista de asistencia 

Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y como 

coadyuvantes las comisiones de: Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, de Cultura, Espectáculos, Festividades y 

Conmemoraciones Cívicas y de Derechos Humanos e Igualdad de Género 
28 de Abril de 2022, a las 12:30 horas, Salón de Exregidoras 

COMISIÓN EDILICIA DE CULTURA, ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS 

Nombre: Firma: Observación. 

�? 
Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos-

Presidenta 
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Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco- Vocal 
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Regidora Ana Gabriela Velasco García- Vocal 
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Regidor ltzóatl Tonatiuh Bravo Padilla-Vocal �� 

" 

-W: 
'/

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante-Vocal 
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Lista de asistencia 
Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Planeación del Desarrollo Urbano y Movilidad, y como 

coadyuvantes las comisiones de: Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, de Cultura, Espectáculos, Festividades y 
Conmemoraciones Cívicas y de Derechos Humanos e Igualdad de Género 

28 de Abril de 2022, a las 12:30 horas, Salón de Exre_.._gi_d_or_a_s ____ __ _ _____ _ 

COMISIÓN EDILICIA DE DERECHOS HUMANOS E IGUALDAD DE GÉNERO 

Nombre: 

Regidora Sofía Berenice García Mosqueda­

Presidenta 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco- Vocal 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres- Vocal 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos-Vocal 

Síndica Karina Anaid Hermosillo Ramírez- Vocal 
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Observación. 
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